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                 繁 張 総務課主査 
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１ 開 会 

○教育長 ただ今から、教育委員会５月定例会を開会する。 

本日の議題である議案第８号、第９号、第１０号及び第１２号については人 

事案件であるため、これらを非公開としたいが、よろしいか。 

 

（異議なしの声） 

 

○教育長 議案第８号、第９号、第１０号及び第１２号は非公開とする。ついて

は、議事進行上、非公開案件の審議を「その他」事項の協議終了後としたいが、

よろしいか。  

 

（異議なしの声）       

 

 

２ 前回会議録の承認 

平成２７年４月２１日（水）の定例会会議録について、承認した。 

 

 

３ 付議事項 

議案第６号  

「平成２７年度教育委員会事務の点検及び評価報告書（平成２６年度対象）」につ 

いて   

○教育長 議案第６号「平成２７年度教育委員会事務の点検及び評価報告書（平

成２６年度対象）」について説明願いたい。 

 

○総務課長 ４月の委員協議会、５月１３日の事務評価審議会での御意見を参考

に修正した。 

まず、委員協議会での御意見を踏まえ修正した箇所について、 

・「はじめに」をわかりやすくするため、「動く！和歌山の教育の創造」行動

計画を、行動計画「動く！和歌山の教育の創造」と修正。 

・１ページ、２ページ「目次」を見やすくするため、タイトルの幅をそろえた。 

・５６ページ「社会教育施設の充実・活用」は、前回の委員協議会の際には欠

落していたため、追加。 

・スマートフォンの利用方法等について記載すべきという御意見に対しては、

次案「アクションプラン２０１５」にて記載。 

・その他、全体的に見やすく、文章を修正。 



次に事務評価審議会での御意見を踏まえ修正した箇所について、 

・１１ページ「確かな学力の向上」は、直近の結果である平成２６年度全国学

力・学習状況調査結果を記載すべきとの御意見を踏まえて記載。 

・２２ページ「健やかな体の育成」は、１１ページと同様に、平成２６年度全

国体力・運動能力、運動習慣等調査結果を記載。 

・１７ページ「いじめ・不登校等への対応」は、スクールカウンセラーの配置

割合がわかりづらいとの御意見を踏まえ、配置割合を記載。 

・２３ページ「健やかな体の育成」は、基本的な生活習慣の確立に関する具体

的な啓発活動について記載すべきとの御意見を踏まえて記載。 

今後の事務の流れは、報告書完成後教育委員及び事務評価審議会委員に配付

し、６月議会に提出。報道機関に提供するとともに、ホームページでも公開す

る。 

 

○佐藤委員 １４ページ「子どもの読書活動推進」において、「公立図書館」の

後に「学校図書館司書」を記載いただきたい。 

 

○県立学校教育課副課長 県立学校については配置しているので、記載する。 

 

○義務教育課長 記載する。現状は９市町に配置されており、今後も配置を促進

していく。 

 

○野村委員 １０ページ、１１ページにわたって記載されている各年度の全国学

力・学習状況調査結果を、同じページに記載した方が見やすい。 

 

○学校教育局長 フォーマットの関係でこういう記載になっている。というのも、

指標（１０ページ）は前年度アクションプランの記載を基本的にはそのまま書

くので、成果等・今後の取組（１１ページ）の項目に平成２６年度の結果を記

載する形となった。ただ、野村委員がおっしゃるように、同一ページにて各年

度の結果の記載があった方がわかりやすいので、全体的なファーマットの関係

等も考慮し検討する。 

 

○総務課長 参考で記載してもいいかと思っている。 

 

○教育長 今回は説明を記載すればいいのではないか。 

 

 



○教育総務局長 全体の話なので、最初にまとめて説明を記載できないか検討す

る。 

 

○山本委員 事務の点検・評価というのが、単なるオフィスワークでなく内容や

成果についても点検・評価しているということがわかりづらいとすれば問題が

ある。不明な点や誤解を招く点がないよう、「はじめに」で説明を記載してい

ただきたい。 

  また、「安全・安心な教育環境の整備」という文言がでてくるが、「安心な」

という言葉は日本語としてなじまない。「安心な」を削除するか、「安心でき

る」と記載したほうが、正しい日本語になる。 

３ページに「高等教育機関の充実」とあるが、内容を見ると充実というより

も高等教育機関との連携である。誤解をまねきかねないので、「高等教育機関

の連携」と修正した方がよい。 

また、教育振興基本計画、アクションプラン、動く！和歌山の教育の創造、

学力向上計画等の関係性がわかりづらいので、これらの計画の関係性をすっき

りさせていただきたい。 

 

○総務課長 文言は、教育振興基本計画の文言をそのまま使っている。表現につ

いては、検討する。 

計画の関係性は私どもも問題意識を持っている。今後整理していく。 

 

○教育長 それでは、よろしいか。 

 

（異議なしの声） 

 

○教育長 議案第６号については、原案のとおり決定する。 

 

 

議案第７号 

「和歌山県教育振興アクションプラン２０１５」について  

○教育長 議案第７号「和歌山県教育振興アクションプラン２０１５」について

説明願いたい。  

 

○総務課長 ４月の委員協議会でいただいた御意見を踏まえて変更している。 

・表紙に記載されている文章がわかりづらいという御意見を踏まえ、文章の２

段落目を削除し、簡潔な文章表現に改めた。 



・５ページ「確かな学力の向上」は、スマートフォンの使用について記載すべ

きという御意見を踏まえ記載した。 

・７ページ「ことばの力の育成」は、学校図書館教育が重要であるという御意

見を踏まえ、学校図書館教育の項目を追加した。 

・アクションプランも、ホームページで公開する。 

 

○佐藤委員 ７ページ「ことばの力の育成」について、学校図書館司書やボラン

ティアとの連携が重要であるので、「学校図書館司書やボランティアとの連携

を深める。」というような文言を追記していただきたい。 

 

○義務教育課長 そのようにする。 

 

○教育長 それでは、よろしいか。 

 

（異議なしの声） 

 

○教育長 議案第７号については、原案のとおり決定する。 

 

 

議案第１１号  

和歌山県立博物館協議会委員の委嘱について 

○教育長 議案第１１号「和歌山県立博物館協議会委員の委嘱」について説明願

いたい。 

 

○文化遺産課長 和歌山県立博物館協議会委員の委嘱については、委員１名の変

更である。 

協議会の目的は、博物館の運営に関し館長の諮問に応じるとともに、館長に

対して意見を述べることである。委員の選定については、学校教育及び社会教

育の関係者、家庭教育の向上に資する活動を行う者並びに学識経験者である者

から教育委員会が選定することとなっている。 

今回、高等学校の校長であった委員１名が３月末で退職ということで、委員

辞任の申し出があり、同じく高等学校長を選定した。 

 

○教育長 御意見、御質問等よろしいか。 

 

（異議なしの声） 



○教育長 議案第１１号については、原案のとおり決定する。 

 

 

４ 諸 報 

「行事予定」について、事務局より説明。 

 ＜主な日程＞ 

６月 １日（月） 紀の国わかやま国体・紀の国わかやま大会実行委員会第４回総会                     

  ６月２４日（水） ６月教育委員会定例会 

 ７月２１日（火） ７月教育委員会定例会 

 

 

５ その他 

平成２８年度和歌山県公立小中学校管理職候補者選考検査の実施について 

○教育長 「平成２８年度和歌山県公立小中学校管理職候補者選考検査の実施」

について説明願いたい。 

 

○学校人事課長 受験資格や手続き等について、昨年度と変更はない。受験資格

は資料に記載のとおり。志願方法は市町村教育委員会教育長及び所属長の推薦、

若しくは自己推薦となっている。選考日については、資料のとおりである。合

格者は市町村立学校管理職候補者名簿に３年間（平成２８年４月１日から平成

３１年３月３１日まで）登載される。 

 

○教育長 御意見、御質問等よろしいか。 

それでは、ここより非公開の案件とする。 

 

 

 

＜非公開議案＞ 

 

議案第８号  

平成２７年度優良ＰＴＡ文部科学大臣表彰候補団体の推薦について 

生涯学習課長から、平成２７年度優良ＰＴＡ文部科学大臣表彰候補団体の推 

薦について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

 

 



議案第９号  

平成２７年度スポーツ推進委員功労者表彰（文部科学大臣表彰）候補者の推薦に

ついて 

スポーツ課長から、平成２７年度スポーツ推進委員功労者表彰（文部科学大

臣表彰）候補者の推薦について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定 

した。 

 

議案第１０号  

平成２７年度生涯スポーツ功労者表彰（文部科学大臣表彰）候補者の推薦につい

て 

スポーツ課長から、平成２７年度生涯スポーツ功労者表彰（文部科学大臣表

彰）候補者の推薦について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第１２号  

教職員の処分について 

学校人事課長から、教職員の処分について説明があり、審議の結果、原案の

とおり決定した。 

 

 

６ 閉 会 

○教育長 これで、予定されていた議事が全て終了したので、５月定例会を閉

会する。 

（１1：18 閉会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


